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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић изјавио је након састанка
са министром спољних послова Федеративне Републике Бразил Мауром Вијеиром да
су две земље потврдиле висок степен сагласности о бројним међународним
питањима, решеност за даље унапређење свеукупних односа и међусобну подршку у
питањима од националног значаја, поручивши да Србија у Бразилу има искреног,
поузданог и постојаног пријатеља.

Министар Ђурић је истакао да му је велика част што је током посете Бразилији имао прилику
да се састане са министром спољних послова Бразила, што представља први сусрет шефова
дипломатија две земље након више од 14 година. Оценио је да је Бразил, под вођством
председника Луле, постао један од лидера у решавању глобалних питања и снажан заговорник
мултилатерализма, принципа Повеље Уједињених нација и универзалних вредности, што је,
како је нагласио, у потпуности комплементарно спољнополитичким опредељењима Србије.

Ђурић је захвалио Бразилу на доследној подршци територијалном интегритету и суверенитету
Србије, као и подршци у међународним организацијама и поручио да ће Србија истом мером
наставити да подржава Бразил у свим питањима од значаја.

Говорећи о билатералним односима, Ђурић је навео да су наше земље опредељене да
традиционално пријатељство додатно обогате економском, политичком, културном и сваком
другом сарадњом, као и да прошире уговорну базу како би подстакле веће инвестиције и
привредну сарадњу. Подсетио је да Србија, захваљујући самосталној и независној спољној
политици и мрежи споразума о слободној трговини, представља јединствену спону између
Европе и Латинске Америке и земљу бројних могућности за заједничке пројекте.

Навео је да је са шефом бразилске дипломатије разговарао и о унапређењу научне, образовне и
културне сарадње, већој размени студената, као и јачању сарадње у области авијације,
истичући да Србија, захваљујући својој националној авио-компанији која лети ка више од 100
дестинација и једина у Европи истовремено повезује Сједињене Америчке Државе, Русију и
Кину, има значајан потенцијал за развој партнерства са Бразилом. Он је изразио задовољство
сарадњом са компанијом „Ембрајер“ и интересовање за њено даље унапређење.

Ђурић је захвалио министру Вијеири на прихваћеном позиву да посети Србију, пренео поздраве
председника Александра Вучића председнику Луизу Инасију Лули да Силви и поновио позив
председнику Бразила да посети нашу земљу, уз уверење да ће у Србији бити дочекан са
посебним поштовањем и срдачношћу.

Министар Ђурић честитао је народу и руководству Бразила на изузетним спортским успесима,
посебно успеху фудбалске репрезентације, поручивши да Бразил у Србији има искрене
навијаче.

Шеф бразилске дипломатије истакао је да Србију и Бразил повезује дубоко укорењено и
дугогодишње пријатељство, које потиче из блиских односа са бившом Југославијом и које траје
већ деценијама, подсећајући да је Југославија 1965. године била прва земља која је отворила



дипломатско представништво у Бразилији. Додао је да су односи две земље стабилни и
засновани на континуитету пријатељске сарадње.

Нагласио је да економска сарадња две земље има значајан потенцијал за даље унапређење, уз
константан раст трговинске размене и већ присутне бразилске инвестиције у Србији.
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